Gyakorlo feladatok reakciokinetikabol
2008.

2A—B ky=2,12x10°M™" 57!

B —2A ko= 8,51x10*s™".

Ha a kezdeti koncentraciok [A]O:I,97><10'5 M és [B]op= 0,00 M, akkor az egyenstily bedllasa utan
mekkora a két reakci6lépés sebessége?

Az etilgyok a kovetkezd elemi reakcidban rekombindlédik: 2 C,Hs — C4Ho
Egy mérés szerint a ;= 0,02 s idépontban [C2H5]=5,3164><10'9 M és t,= 0,07 s id6pontban [C,Hs]=
1,728x10™ M volt. Mekkora volt a etilgyok kezdeti koncentraciéja a fo= 0,000 s idépontban?

2 NO,+03=N,05+0, reakcié sebességi egyiitthatéja k=2,0x10* dm® mol” s'298.15 K h8mérsékleten.
Hanyadrendi ez a reakcié?

Chapman szerint az 6zonképzddés {6 reakcioi a sztratoszféraban a kovetkezok:

02+hV —20 kl
0+0,+M —-0;+M ky
O3+hV —>O+02 k';
O+O3 —>202 k4

a. [rja fel a teljes kinetikai differencilegyenlet-rendszert! (9 pont)
b. Alkalmazza a kvézistaciondrius kozelitést az oxigénatomra és ennek alapjdn adjon képletet az
[O]/[O;] hanyadosra! Miért novekszik a [O]/[Os] hanyados a magassaggal?



